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Τips για να οργανώσεις το σπίτι σου!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Σου έχει τύχει να πας 

απροειδοποίητα (για κάποιο λόγο) στο σπίτι μιας φίλης σου και να δεις τα πάντα 
να είναι στη θέση τους; Πώς τα καταφέρνει; Μπορείς και εσύ αρκεί να οργανωθείς. 
Διάβασε τα παρακάτω tips και ίσως σου φανούν χρήσιμα!
Σταμάτα το πριν ξεκινήσει

Καλό είναι να διατηρείς το σπίτι σου minimal έτσι ώστε να δείχνει καθαρό και 
οργανωμένο χωρίς μεγάλη προσπάθεια. Όταν, λοιπόν, πηγαίνεις διακοπές με την 
οικογένειά σου μην αγοράζεις μαγνητάκια και σουβενίρ καθώς τα περισσότερα 
από αυτά μετά από μερικά χρόνια θα καταλήξουν στα σκουπίδια καθώς θα 
αρχίσουν να σε ενοχλούν και θα τα θεωρείς ξεπερασμένα. Αγόραζε μόνο πράγματα 
χρήσιμα ή που θεωρείς πως θα θέλεις να έχεις για πάντα στο σπίτι σου.

 

Τα παιδιά έχουν δύναμη

Όταν έχεις πολλά παιδιά (από 2 και πάνω) είναι δύσκολο να έχεις τα πάντα 
οργανωμένα στο σπίτι σου. Έτσι μπορείς να χρησιμοποιείς τα παιδιά σου προς 
όφελός σου. Παίξτε ένα παιχνίδι όπου εσύ θα βάζεις ένα χρονόμετρο και αυτά θα 
πρέπει μέσα σε αυτό το χρόνο να τακτοποιήσουν τα δωμάτιά τους. Όποιο 
τελειώσει πρώτο, για παράδειγμα μέσα σε 15 λεπτά, θα είναι ο νικητής.

 

/var/www/diakonima.gr/cat=92
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/03/YngFamKit-ST-OA-L-447x310.jpg


Χρησιμοποίησέ το ή πέταξέ το

Ο κανόνας είναι ένας: Αν δεν το χρησιμοποιείς, δεν το φοράς, δεν παίζεις με αυτό, 
δεν το τρως ή αγνοείς την ύπαρξή του για τουλάχιστον 6 μήνες τότε πέταξέ το. 
Αν λοιπόν, τα παιδιά σου έχουν παρατήσει κάτι εκτός του δωματίου τους και δεν 
το έχουν αγγίξει τους τελευταίους μήνες τότε ήρθε η ώρα να το πετάξεις.

 

Κάνε ένα 5λεπτο ξεκαθάρισμα

Κάθε πρωί πριν πάς στη δουλειά ή κάθε βράδυ πριν κοιμηθείς πάρε ένα κουτί ή μία 
σακούλα και κάνε μία βόλτα σε όλο το σπίτι. Όποτε βρίσκεις κάτι σε κάποιο 
δωμάτιο που δε θα έπρεπε να είναι εκεί αλλά κάπου αλλού βάλ’το μέσα στο κουτί 
και πήγαινέ το στο δωμάτιο που ανήκει. Έτσι μέσα σε 5 λεπτά θα έχεις βάλει μία 
τάξη σε όλο σου το σπίτι.

 

Πρόσεξε για να έχεις

Αν δε δημιουργήσεις χάος στο σπίτι, δε θα έχεις να καθαρίσεις τίποτα. Επομένως 
φρόντιζε ότι κάνεις να το καθαρίζεις αμέσως για να μη μαζεύονται οι δουλειές. Αν 
για παράδειγμα θέλεις να ντυθείς, δοκίμασε όσα ρούχα θέλεις αλλά μόλις 
τελειώσεις ξαναβάλ’τα όλα στην ντουλάπα. Επίσης όταν μαγειρεύεις, μην 
περιμένεις να γίνει το φαγητό και να καθαρίσεις. Μπορείς να καθαρίζεις 
ταυτόχρονα έτσι ώστε μετά να έχεις να πλύνεις πολύ λιγότερα πράγματα και να 
μην επικρατεί χάος στην κουζίνα σου.

 

Ένας χώρος για τον άντρα σου

Συνήθως οι άντρες είναι αρκετά ακατάστατοι και πετάνε τα αντικείμενά τους εδώ 
και εκεί. Το κακό είναι ότι κατηγορούν εσένα όταν δε βρίσκουν αυτό που θέλουν. 
Για να λύσεις αυτό το πρόβλημα πάρε ένα ωραίο κουτί και βάζε μέσα όλα τα 
άσχετα αντικείμενα που αφήνει ο άντρας σου εδώ και εκεί. Έτσι θα ξέρει, όταν 
ψάχνει κάτι, πως κατά πάσα πιθανότητα θα βρίσκεται στο κουτί που έχεις φτιάξει 
γι’αυτόν.
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